
2023年幼儿园小班元旦活动方案流程(精
选8篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排
以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。下面是
小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇一

活动目标：

1、认识我国传统的春节，知道过年的由来，了解过年的传统
风俗。

2、感受过年的喜庆气氛，并会正确对别人说一句祝福语。

3、深刻对祖国的认识，知道我国是一个有悠久文化传统的民
族。

4、知道春节是中国人的节日。

5、引导幼儿大胆地表达自己新年的愿望。

活动过程：

1、让幼儿回忆自己愉快的假期生活，一起谈论。由此，引起
有关“过年”的话题。

2、先让幼儿讨论自己对“年”的认识：为什么要过年?过年
是怎样的?等等。



3、教师讲有关过年的故事、传说。

4、再让幼儿谈论大家过年的风俗都有些什么不同?为什么会
这样?知道祖国很大，各地的风俗各有不同，很有趣。

5、在观察角摆放有关物品、布置，让幼儿深化认识。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇二

活动目的：

1、通过开展庆祝元旦活动，使幼儿在积极的参与中体验合作
与交往的快乐。让孩子度过一个愉快、难忘的元旦节日，感
受节日欢乐的氛围。

2、丰富孩子的课余生活，为孩子提供才艺展示的舞台。

3、通过向家长、社会展示幼儿的“元旦”活动，进一步塑造
本园的良好形象，为新生招收做宣传准备。

活动时间：2015年12月29日晚上7：30――9：30

活动地点：多媒体演艺厅

人员安排：

主持人：彭燕

摄影：温春飞(捕捉每一个精彩镜头，上传照片于博客。)

音乐播放：符婷婷(提前检查、调试音响设备)

现场协调：欧阳萍、徐敏慧

看班老师：各班老师(看班老师着重引导幼儿做一名文明的小



观众，以保证活动现场的纪律，为幼儿更换服装时要迅速及
时，以免幼儿着凉)。

门口值班：当班老师及几位幼儿小迎宾

背景布置：舞台设计组成员――符玉萍(组长)、韩塞、邱春
玉、纪丽玲、背景布置要求营造温馨、喜庆的氛围，并突出
主题。

礼品采购：欧阳萍

化妆：各班老师负责。

活动准备：

1、横幅、灯笼，彩带、亮片

2、麦架两个、话筒电池

3、奖品(互动游戏奖励)、饮用水

4、化妆品，每班一套

5、小礼物、新年贺卡(教师手工制作，活动结束后赠送幼儿
每人一份)

活动具体要求：

1、策划者于活动前一周向全体教师解读策划方案。

2、各班教师根据方案内容明确自己的任务，并认真落实。

3、班主任于活动前一周报送本班节目所需音乐于符园长处。

4、音乐播放员于活动前三天整理各班级音乐播放内容。



5、活动前一天进行舞台布置。(全体人员协助设计组布置)

6、11月26――28日三天连续进行走场彩排。提前做好彩排工
作，引导幼儿有序的进、退场。

7、提前发放邀请函，邀请本全园幼儿家长前来观看演出。告
知家长本次活动也将对外进行，如有亲朋好友也可以邀请一
起前来观看(邀请函符园长负责打印)。

8、活动当天，幼儿上午在家休息，家长于中
午11:30――12:00分送孩子来园吃午餐，下午全体幼儿在幼
儿园用餐，用餐完毕后进行化妆。晚上家长于7:00――7:20
分准时来园参与活动，班级老师提醒家长务必准时。

9、场地安排，按班级分区域排列座位，幼儿区和家长区分开
入座，家长及幼儿必须在指定的区域进行活动。

10、活动当天，各班老师组织幼儿于规定的场地，按顺序提
前2个节目候场，候场时不得影响现场纪律。

11、各班家长按分配好的区域就坐。(园长安排就坐区域)

12、活动结束，组织孩子回教室，为孩子分发节日礼物，待
安全送完孩子后，全体成员收拾场地。

注意事项：

1、活动当天听从主持人及场内协调员的指挥。

2、请前来观看的家长在指定区域认真观看幼儿演出，不大声
喧哗、不随便走动，

3、引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，注意安全。

4、活动结束后，各班教师在主持人的协调安排下按顺序排队



回教室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

更多热门文章推荐：

1.2016年幼儿园新年音乐会活动方案

2.2016幼儿园中秋节活动方案(精品)

3.幼儿园世界读书日主题活动方案

4.幼儿园爱牙日活动方案

5.2015年“阳光暑假”活动方案

6.2016年迎新年音乐会活动方案

7.2016年幼儿园新年音乐会活动策划

8.2016春节电影院宣传活动方案

9.腊八节活动策划方案

幼儿园小班元旦活动方案流程篇三

20xx年12月30日

各班活动室

1、让幼儿乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、让部分家长与幼儿共度新年，感受新年的`快乐。

3、参与节日游戏。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。



各班以“我长大了一岁”为主题开展庆“元旦”活动。

班级集体活动。

1、各班组织幼儿按时开展形式多样(如：诗歌、舞蹈、游戏、
歌表演等)的庆“元旦”集体活动。

2、抓住活动主题，引导幼儿互相交流，分享节日的快乐。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇四

xx年12月30日下午3：00

操场

小班全体幼儿、家长及老师

上小班一学期，孩子们在各方面都有了很大的进步。通过此
次亲子活动可以增进幼儿、家长和老师的联系和沟通,让家长
也能不断的获取新的教育理念和信息,改善家庭教育方式;增
进家园交流，让家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿
园的教育工作，能主动配合，做到家园互动;增进亲子间的情
感,培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力。

此次活动我们以游戏为主线，随机展现幼儿在本学期的学习
成果，通过亲子间的互动，让家长了解幼儿的发展，同时增
进亲子的感情，并让家长了解幼儿园组织教学活动的主要形
式：一日活动游戏化。

1.幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2.幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。



3.喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

1.向家长发出邀请函，征集家长节目和家长志愿者。(摄像、
照相、维持秩序)

2.师生共同布置教师内外的环境，营造节日的气氛。

3.教师选购游戏奖品和新年礼物;准备游戏的道具;录制表演
的音乐和背景音乐。

4.活动前对幼儿和家长进行安全教育，做好活动前的安全预
案。

主持人：吴荣周雪芬

奖品负责人：周冬安范丽霞

幼儿负责人：姚小芳徐凤娇

家长负责人：各班两名家长

照相、摄影：各班两名家长

幼儿分成两个方阵，家长围坐在操场周围，幼儿坐在家长的
身上。

材料摆放：表演所用道具及奖品摆放好

奖品发放形式：每个游戏结束后，老师根据比赛结果，在幼
儿额头贴粘贴画，活动结束后，到老师那里领取相应的奖品。

横幅：欢天喜地迎新年

活动计时：90分钟(下午3：00——4：30)



1.主持人致欢迎词。2分钟

2.集体舞表演：兔子舞(小一班全体幼儿)5分钟

3.集体舞表演：恭贺新年(小二班全体幼儿)5分钟

4亲子游戏：《喂桔子》(每次10个家庭，玩二轮，20个家
庭)10分钟

玩法：家长手背后，幼儿喂桔子给家长吃，先吃完为胜

6.亲子游戏：《吃爆米花》(每次10个家庭，玩二轮，20个家
庭)10分钟

玩法：家长手背后，幼儿喂爆米花给家长吃，先吃完为胜

7.展示活动：家长节目(小一班)5分钟

8.展示活动：养成教育儿歌5分钟

女生：《吃饭歌》、《大马路》、《幼儿园里朋友多》、
《爱护图书》

全部：《六步洗手法》

9.亲子游戏：《小乌龟找妈妈》(一次6个家庭，玩两轮，12
个家庭)10分钟

玩法：三个家庭一队，分两队，幼儿和家长相对站，幼儿从
地垫的一头爬到另外一头找妈妈，妈妈和小乌龟一起爬过来，
速度快的一队为胜。

10.展示活动：《我是双语小能手》5分钟

规则：老师说汉字，幼儿和家长说英语。



11.亲子游戏：《妈妈找宝宝》|(每次5个家庭，玩二轮，10
个家庭)10分钟

玩法：请妈妈蒙住眼睛，孩子在对面喊“妈妈”，妈妈就去
找自己的宝宝。

背景音乐：《我的好妈妈》

12.家长展示(小二班)5分钟

13.亲子表演游戏：兔子和狼(小一班、小二班全体幼儿)5分
钟

家长扮演大树，孩子扮演兔子，一起听音乐玩游戏

14.集体展示《数鸭子》5分钟

15.结束语。3分钟

家长朋友们!小朋友们!深深地祝福你们开心每一天!健康每一
天!蔡甸区幼儿园小班“庆元旦·迎新年”亲子联欢活动到此
结束!感谢大家的光临与参与!再次祝大家兔年快乐!

幼儿根据需要有序的喝水、如厕。请家长看管好自己的孩子
并予以帮助。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇五

活动目标：

1、通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的快乐。

2、通过元旦活动增进园长、老师、家长、孩子之间的隔阂的



距离，拉近家庭与学校的亲和力，做到家长就是老师，老师
就是家长让孩子在充满爱的环境中茁壮健康成长！

1）主持人上场致开幕词

2）小朋友入场

3）园长讲话

4）老师开场舞《新年快乐我的爱》

5）体智能上场

6）家长、孩子宣誓

7）游戏开始

一、比赛所需道具

1、糖开得胜———道具：桌子、盆子、糖块、椅子

2、两人三足———道具：绳子（约50cm）

3、纤夫的爱———道具：轮胎、绳子、小木棒

4、无敌三项———道具：呼啦圈、时光隧道

5、力士大比拼——道具：三叉拔河绳

二、颁奖仪式————颁奖以班级为单位，奖品为：班级团
体奖状

三、活动结束———放松律动《满满都是爱》最后祝所有家
人元旦快乐。



幼儿园小班元旦活动方案流程篇六

随着多元文化走向中国，圣诞节——这一外国小朋友非常喜
欢的节日也逐渐被中国的孩子们所接受。孩子们都喜欢圣诞
节温馨、热烈和快乐的节日气氛。亲切、和蔼的圣诞老人赶
着鹿车给每个孩子送圣诞礼物啦！为了让孩子们感受圣诞节
浓浓的节日氛围，本班将以“庆圣诞，迎元旦”为主题，通
过一系列的活动、游戏，让孩子在浓浓的圣诞氛围中度过一
个故意义的圣诞节。

一、活动时间：

12月25日

二、活动地点：

中三班教室

三、活动目标：

1．了解西方的传统节目——圣诞节。

2．能大胆、英勇的在集体眼前展现和表现自己。

3．增进亲子之间的情感，体验与老师、同伴在一起欢度节日
的幸福和快乐。

四、活动预备：

1．知识预备：幼儿已了解圣诞节的相干知识。

2．物质预备：师幼及家长共同搜集各类手工制作材料、圣诞
帽若干、礼物若干、圣诞树及各种挂饰。



3．环境创设：师幼共同创设圣诞环境氛围。

五、活动流程：

一、时间：9：00—10:30

（一）零食自助分享派对。

（二）我型我秀。

二、时间：2:30—4:00

（一）亲子手工制作。

（二）交换与分享。

（三）集体合影。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇七

1、让幼儿体验过新年的快乐，增添新年的快乐气氛。

2、通过创编放烟火、打鼓、放鞭炮的动作，培养幼儿的'创
造能力。

3、通过参加假面舞会的表演，增强幼儿的社会性。

1、蜡笔、鼓、面具。

2、《新年好》背景音乐。

xxxxx

1、创设带上面具，向幼儿拜个早年。



1、教师出示已裁剪好的面具(露出眼睛，并用绳子系好)，引
导幼儿给面具涂上自己喜欢的颜色或图案。

2、面具做好后，引导幼儿戴上自己的面具，开火车去参
加“假面舞会”。

1、教师出示鼓，引导幼儿模仿敲锣打鼓的动作，然后教师播放
《新年好》的音乐，教师示范模仿敲锣打鼓的动作使劲敲鼓。

2、教师引导幼儿跟随音乐模仿敲锣打鼓，体验过新年的快乐。

3、教师引导幼儿创编放鞭炮、放烟火的动作，感受过新年的
快乐气氛。

恭喜恭喜的节日歌，感受过年的气氛。

在美工区，提供丰富的操作材料，供幼儿制作鞭炮、烟花等
新年物品，增添过新年的气氛。

幼儿园小班元旦活动方案流程篇八

1、通过活动让家长了解幼儿在园的学习和生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解教师
的`工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

4、通过活动使家长和孩子充分感受新年的欢乐。

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

1、幼儿早操表演、亲子游戏、优秀家长颁奖。



2、老师向家长介绍我园的教育教学情况。

3、幼儿展示本学期所学的技能。

1、布置富有新年欢庆气氛的环境。

2、撰写活动方案；抓好幼儿生活技能的教育和学习。

3、加强早操练习；展示幼儿作业、绘画作品等。

（一）活动时间：12月30日下午3点到5点10分

（二）活动程序

1、全园活动

地点：操场

（1）3点40之前家长签到。

（2）4点领导致辞。

（3）庆元旦幼儿早操表演、亲子游戏活动、优秀家长颁奖。

2、班级活动

地点：本班教室

（1）向家长介绍我园的教育教学情况。

（此处省略，请按实际情况补充。）

接下来请各位检阅孩子们的学习成果。

（2）幼儿展示活动。



（此处省略，请按实际情况补充。）

（3）交流反馈。

（4）活动结束。


